



馬國明表示自己的憤怒被人誇大了10倍。

香港文匯報訊 (記者 李思穎) 馬國明 (馬明) 和唐詩詠這對契兄妹的關係，近日被傳「升級」成戀人，更甚是指女方已為男方珠胎暗結，向來表現冷靜的馬明被指為傳聞「動真火」，而兩位當事人亦作出否認，昨日馬明現身活動時表示受訪只是想講清楚件事，結果有報道寫出來，將他的憤怒加大10倍。他一再強調不是第三者，也不想自己名字介入在詩詠和陳思銘之間，但亦不忘「護花」，覺得這類新聞對女仔很不好聽。對於另一位「前度」黃心穎靜待「復出」機會，馬明大方表示支持。

不忍唐詩詠被屈珠胎暗結 馬國明澄清關係 沒「升級」為戀人

馬國明、岑麗香 (香香)、商天娥、龔慈恩、吳偉融、吳業坤、陳自瑤等昨日在將軍澳電視城為新劇《BB大晒》進行開鏡拜神儀式，各演員逐一介紹在劇中飾演角色，跟香香扮演夫妻的馬明自嘲是「癩蛤蟆想食天鵝肉」，他解釋：「劇中是貿易水產生意的老闆，同自己一樣是個粗人，香香是文青女神，不喜歡追求物質，我睇完劇本都不明為何會揀我，不過我對老婆一心一意，是個專一男人，戲外專一與否就不得而知。不過男人都花心，就算不敢做，想下都好，只是現時的我不作多想，專心拍劇，(同BB好多對手?) 都多，但因疫情關係，同BB的

對手戲會延遲，待疫情穩定，感覺安全先開始拍。」說到傳他是介入詩詠和陳思銘之間的第三者，更謠傳令詩詠懷孕，有指馬明不甘被屈而大動肝火，馬明重提此事：「當時隔住電話同記者朋友做訪問，寫出嚟將我憤怒加大10倍，其實我唔係好憤怒，只是講清楚件事，不想詩詠同個男仔 (指陳思銘) 新聞牽涉到我個名，我也不知他們的關係，向來不會過問朋友的感情事，好似當年拍緊《On call 36小時》，日對夜對也不知羅仲謙同楊怡拍拖，也是謙仔主動講我知，自己比較遲鈍，也不會八卦別人的事，我好抗拒被寫成第三者，好似當年胡杏兒同黃宗



馬國明與唐詩詠維持好「兄妹」關係。資料圖片

澤分手又話我係第三者，我都即時出來澄清，今次做法也一樣，總之我無瞞這個男仔。」馬明又笑言：「幾個月後詩詠帶個男仔出來話真的拍拖，我咪好尷尬。」

支持黃心穎不轉行

馬明事後有傳短訊問候詩詠，對方說無事就無再追問，再加上她在網上澄清沒有懷孕，馬明維護詩詠說：「這單新聞好假，對女仔來說亦不好聽，好似背住個男仔同第二個一齊咁，但又唔係呢啲人，寫出來又於心何忍？應該適可而止，無關痛癢的新聞沒所謂，過火位必須要澄清。若然傳我同香香，就一定不可亂寫，人家有老公、有小朋友。」

提到舊愛黃心穎的右腳多了一個玫瑰紋身，馬明謂：「我唔知，佢自己鍾意啦，唔可以代表佢發言，最緊要是開心，但我就唔會紋身，因為我好花心，紋完之後又喜歡另一個公仔便要割走，倒不如玩印水紙，可以隨時抹掉。」至於心穎無意轉行，馬明表示支持，也想每個朋友都好，要等公司安排，其實好多事情不用睇得太重，唔好因為一件事而抹煞佢多年來嘅努力，希望佢繼續努力，大家對佢改觀。



黃心穎表示無意轉行。網上圖片



一眾藝人為新劇《BB大晒》進行開鏡拜神儀式。



香香坦言講成語有壓力。

香香請假與囡囡慶生日

香港文匯報訊 (記者 李思穎) 岑麗香去年三月為老公強強誕下囡囡Jacob後，近日復出接拍新劇《BB大晒》，她透露上一次拍的劇是《果欄中的江湖大嫂》，生BB後便是媽媽，忙着做另一個身份，沒有停下來。香香表示已為《B》劇開工數天，感覺好新鮮，已經感受到昔日背中文的壓力，加上在劇中角色是讀書人，講成語好叻，但同現實的自己剛好相反，所以要努力背對白，之前試過將一家三口，講成「一三口」，自甘墮落又調亂講，仲要見到大家笑先知道自己講錯。問到開工有否掛住囡囡？她稱：「梗係有掛，不過答應接劇前都同屋企人商量過，得到他們的鼓勵和支持，我先夠膽去做，(囡囡見不到媽咪，有否投訴?) 囡囡好乖，任何人都跟，好少喊，所以沒問題，除了有人幫手湊，老公都付出好多，又經常把囡囡的相片和影片傳給我。」本月12日是香香囡囡的一歲生日，香香已經跟劇組請假，她直言：「囡囡第一個生日，不能一起慶祝的話，我會後悔一世，到時會同屋企人一齊食飯已經好開心了。」

活動上，坤哥斗膽叫娥姐做「天娥」，引來全場哄動，娥姐更是笑破肚皮。坤哥衝口而出，以「天娥」稱呼娥姐，說畢後緊張得眼鏡出現霧化，場面搞笑，當他和娥姐合照時，娥姐踢爆他的手在抖震，娥姐笑謂：「只得坤哥一個叫我『天娥』，我老公都唔會咁叫，可能坤哥覺得娥姐太多人叫，之前我又提醒佢講好一些，可能叫天娥比較特別同出位，笑到我摀眼水，之前都有同坤哥合作過，他有好多笑料。」娥姐這次再拍劇，是給劇本和角色打動，她謂：「故事會令好多女士有共鳴，笑中有淚，我角色是大頭蝦，好心做壞事。」疫情下開工，娥姐稱會加倍小心，昨日她戴上防疫面罩和口罩上陣，她

說：「我會試下做不同大細的防疫面罩給大家，因小朋友和老人家抵抗力較弱，又會同小朋友保持較遠距離，未埋位便戴上口罩，並攜帶消毒噴霧，也知道公司會定時在廠房消毒，做足功夫。」

勝利昨日戴口罩入伍，星味全失。網上圖片



泰妍昨天原本要推出新單曲，竟遇上父親離世。網上圖片

泰妍生日遇父親離世

香港文匯報訊 (記者 文芬) 據SM娛樂透露，少女時代成員泰妍的父親昨天上午突然因急性心肌梗塞去世，泰妍聽聞噩耗後已經趕往靈堂，與媽媽、哥哥等家人一起守靈。昨日是泰妍31歲生日，沒想到竟收到這樣不幸的消息。SM方面已發表公告：「大家好，9日發生了泰妍父親去世這樣令人悲傷的消息。為故人祈求冥福，希望大家給泰妍以溫暖的安慰。原本預定



28歲韓國女星具荷拉家中自殺，死後仍有爭產風波。網上圖片

要發表的泰妍新曲《Happy》以及MV不得已暫時延期。請等待新曲的眾多粉絲諒解，今後會再告知新曲發表的相關日程。謝謝！」另外，據韓國媒體報道，已故藝人具荷拉的家人們為爭奪具荷拉的遺產而展開了訴訟。根據韓國法律，具荷拉的遺產應由她的父母各自分得50%，但具荷拉的父親不僅將自己的50%轉給了具荷拉的哥哥，還對具荷拉母親的繼承權提出了異議。具荷拉的父親和哥哥表示，具荷拉的母親在兩兄妹不到十歲時就離家出走，之後就一直沒有管養過兩兄妹，因此根本沒有資格分得具荷拉的遺產。



坤哥叫娥姐做「天娥」，引來全場哄動。

娥姐被坤哥直呼名字

另外，商天娥 (娥姐) 在新劇《BB大晒》與馬國明和吳業坤 (坤哥) 飾演母子，昨日

盧巧音寄望明年開騷

香港文匯報訊 (記者 梁靜儀) 盧巧音 (Candy) 昨日上音樂節目《一曲走天涯》擔任嘉賓，節目中Candy除獻唱當年風靡一時的歌曲外，更分享不為人知的往事。Candy表示節目中會談及很多不為人知的往事，重提以往舊片段，勾起了她不少回憶：「好似當初《好心分手》其實唔係我唱，以前嗰工作時經常見到偶像黎明，(可有談及感情事?) 主要講工作，可能監製有興趣。」新冠肺炎疫情持續蔓延，很多人的工作都受影響，Candy稱自己的工作沒有太大分別，稍後都會出新歌，寄望明年可以開騷，而老公蘇浩才 (Sammy) 的工作亦沒很大影響，希望疫情盡快過去。她又透露即將與樂隊Kolor於網上直播演唱會回饋歌迷，計劃一星期開一次，每次約一小時，她會唱埋和音，歡迎大家點唱。她說：「呢個時候大家要團結，相信難關一定過到。」她指Live會在Band房做，而Band房會做足消毒工夫，每個人Band房的人都要除鞋和洗手，但她就不會戴口罩唱歌，因為覺得好辛苦，之前都試過戴着口罩跑，跑一陣已喘氣。



盧巧音表示大家要團結，相信難關一定能渡過。

蘇慧倫新碟主打歌揭露真我

香港文匯報訊 蘇慧倫全新專輯《面面》昨日正式發行。《真面目》作為專輯中的核心點題歌，不僅是一首貼近蘇慧倫現階段心境的歌曲，不同身份的女性也都能在這首歌裡找到描繪自己的樣貌。蘇慧倫亦稱《真面目》是專輯中最難唱的一首歌，並且揭露最真實的自己。《真面目》MV影像找來過往曾成功打造《Lemon Tree》、《鴨子》、《傻瓜》三部曲的陳宏一導演再為蘇慧倫打造經典風格。蘇慧倫說：「這首MV裡有很多不同身份女生的角色，她們戴上面具，我們人往往把自己比較真實的面貌隱藏住，不會讓人看見，但其實在我們心裡需要去面對自己的面貌。」

主打歌《真面目》寫出最真實的蘇慧倫的內心世界。